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Balde Lixeira

Nivel facil
Tamanho: 40cm por 180 cm

Materiais utilizados:

Fio Telacril da Incomfio (novelo com 40
gramas)

+ 3 novelos cor 5509 (bege claro)

* 1 novelo cor 5512 (marron)

* 1 novelo cor 5566 (verde taiti)

+ 1 balde com 20 cm diametro 21 cm de altura
* Agulha de crochet 3mm

+ Agulha de costurar numero 13

Pontos empregados no crochet:

* Ponto rede (1pa, 3corr, 1pa)
+ Correntinhas (corr)

+ Ponto baixo (pb)

+ Ponto alto (pa)

+ Ponto baixissimo (pbx)

+ Arremate (arrem)

+ Carreiras (car)

Como fazer:

Flores

Com o fio bege faca 5corr feche com

pbx formando 1 elo. Trabalhe ao redor
acompanhando a 12 car do diagrama 1.
Mude para o fio marrom e trabalhe até o final
acompanhando o diagrama 1. Faca 2 pecas.

Folhas com galhinhos

Com o fio verde, faga 25 corr, 1pb lacando

a 22 corr a contar da agulha e trabalhe
acompanhando o diagrama 2. Faca 4 pecas.

Folhas

Faca 8 corr, 1pb lagcando a 22 corr a contar da
agulha e trabalhe acompanhando o diagrama
3. Faca 4 pecas.

Tampa

Com o fio bege, faca 6 corr feche com pbx
formando um elo e trabalhe em circulo ao
redor as car de pa do seguinte modo: 12 car
com 16 pa; 2% car com 26 pb; 3% car com 36
pa; 4% car com 66 pa; da 5% até a 14® car em
pa distribuindo 10 aumentos em cada car (total
156 p). Trabalhe a 15% e a 16® em ponto rede.
Arrem. Com o fio bege faga 1 cordao com
120corr, passe na ultima car de p rede, amarre.

Bico
Com o fio marrom trabalhe ao redor da 142
car da tampa acompanhando o diagrama 4.

Balde

Comece pelo fundo, com o fio bege faca
6corr, feche com pbx formando 1 elo e
trabalhe em circulo ao redor do seguinte
modo:

12 car: faca 16pa no elo;

22 car: *ponto rede (1pa 1corr 1pa)*16 vezes;
32 car: *1pa no primeiro pa, 1 corr, 1pa no
mesmo p, 1 corr.”;

4% e 5 2 car: ponto rede. = 39 ponto rede;

62 car: ponto rede distribuindo 10 aum = 49
ponto rede;

72 car: ponto rede distribua 9 aum = 58 ponto
rede;

8?2 car: ponto rede distribua 10 aum = 68 ponto
rede;

9% a 152 car: pa a volta toda = 138pa;

162 e 172 car: em ponto rede = 68 p rede.
Arrem.

Com o fio bege fagca 1 cordao com 150 corr,
passe pela ultima car de ponto rede, vista o
balde e amarre.

Acabamento
Pregue uma flor, 2 folhas com galhinhos e 2
folhas na tampa e no balde.



Diagrama 1 (Flores)
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Diagrama 2 (Folhas com galhinhos)
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